

寻历史 学艺术 多彩夏令营



夏日鸣虫交响,暑期悄然而至。孩子们的暑假是怎么过的?夏令营、暑托班成了不少家长的选择,以加强孩子的素质培养。业内人士提醒,家长要多陪陪孩子,不光对亲子关系有益,而且也会对孩子的学习产生积极作用。

尽管上海已经历了连续高温,但仍然抵挡不住孩子们对夏令营的热情,在学校社会组织下,开展了一系列丰富多彩的活动。与以往不同的是,更多的学校让孩子们提早接触社会,虽然时间不长,但却足以打开他们的视野,开拓他们的认知,另类体验为孩子们成长打下了良好基础。

青年报 高彩云

海棠小学



为了培养海棠娃的财商,让孩子们更深入地了解金融行业的发展历史,海棠小学于7月11日组织了部分优秀的学生赴外滩开展为期一日的金融夏令营,随行的还有海棠小学校长钱欢欣、党支部部分教师、家长代表和中国银行的部分职员。

大家参观学习的第一站是位于外滩23号的中国银行大楼,它是中国银行乃至近代中国金融业最重要的物质文化遗产。在中国银行历史陈列馆中,工作人员生动地向海棠娃们展示了中国银行的

历史。当孩子们知道在上海外滩众多银行大楼中,中国银行大楼是唯一由中国人自己出资、自己主持设计、自己承包建造的大楼时,脸上露出了自豪的神情。在知识问答环节,孩子们踊跃的发言和精彩的表现展示了海棠娃的风采。

紧接着大家一起来到位于虹口区东大名路的国投瑞银基金管理有限公司,公司优越的地理位置和高大的办公环境让孩子们流连忘返。公司的工作人员用轻松有趣易懂的话语为孩子们介绍了公司的企业文化以及基金的发

展情况,引导海棠娃从小建立理财观念,培养孩子们的理财能力。

更让人高兴的事情是海棠小学党支部与中国银行金山支行党支部签订了党支部共建协议,相信今后的活动会越来越丰富、越来越精彩。

最后大家来到美丽的外滩合影留念,虽然天气炎热,但是孩子和家长们一起合影留念的热情不减。有家长表示:通过此次活动,不仅开拓了孩子的视野、增长了知识,更能让孩子体会智慧带来的快乐,令他们大开眼界,孩子的能力就在这样的活动中慢慢提高了。



大场中学



7月1日在中国共产党96岁生日之际,大场中学政教处和大队部组织学校优秀少先队员进行了一次有意义的夏令营活动。

一大早,师生们来到了位于人民广场的上海博物馆,进入常规展区进行参观,从青铜到瓷器到书画到服装到家具,展现了历史长河中孩子们所不知道的很多

知识,通过参观让他们学习了不少书本上所没有的知识。

下午,师生们来到上海玻璃博物馆,先是参观了很多玻璃工艺品,和一些玻璃工艺的材料和制作,观看玻璃工艺制品工匠现场展示玻璃工艺品的制作,工匠精绝的技艺让学生都叹为观止。最后学生们也都亲自体验了一把,进行了

手工diy制作,发挥了自身的创造天分,拼出自己特有的图案。

这次夏令营内容丰富,对每一个有幸参加的孩子来说都是一个非常有意义的经历,值得每一个孩子去铭记、珍惜。既弘扬了中国历史文化精神,又丰富了孩子们的假期生活,也拓展了他们的兴趣爱好、发挥了自己的创意天赋。

金山区教院附小

6月28日,教院附小的朱晓霜老师、袁子雯老师带领着学校的优秀学生前往香草园,参加由金山区少年宫联盟组织的暑期夏令营体验活动。

在老师和工作人员的带领下,学生们在香草园,认识了各种各样不同类型的草。有些花草虽然长得差不多,但对孩子们来说,

它的用途和名字都很特别。认识了薄荷、柠檬草、牛至、迷迭香、碰碰香等许多品种。在老师的指导下制作了香囊、碰碰香盆栽和手工小香皂,孩子们看着自己手中的成果,脸上洋溢着欢快的笑容。

夏令营对每一个有幸参加的孩子来说都是一个非常有意义

的经历,值得每一个孩子去铭记、珍惜。

这次夏令营体验活动让孩子们增长了见识,开拓了眼界,同时增强了他们的动手能力,虽然时间不长,但全面地认识和了解花草知识,又丰富了孩子们的假期生活,也拓展了他们的兴趣爱好。

钱圩小学

为丰富学生的暑期生活,使他们在暑期实践活动中增长知识、开阔视野、提高素养,度过一个快乐、安全、有意义的假期,钱圩小学特别安排了为期6天的乒乓球夏令营活动——赴安徽省合肥市少体校封闭式交流与比赛。

在6天和谐、宽松、文明、快乐的气氛中,圆满完成全部行程活动。活动通过乒乓球基础训练、趣味游戏、户外活动、团体交流等,让热爱乒乓球运动的青少年在活动中体验乒乓球文化的魅力,感受乒乓球运动的乐趣。

在6天的活动中,专业教练员根据学生的身体素质和技术水平,为他们详细讲解了乒乓球理论知识,针对每位学生的特点进行专业个性化教学,因材施教,寓教于乐,让学生在教练的讲授中直观了解动作要领,并亲身进行动作训练,运用科学训练方法让运动员形成动作定型。

此次活动,学生们纷纷表示,假期参加夏令营活动,在运动中锻炼了身体、提高了乒乓球技能,享受了趣味运动带来的快乐,认识了许多新朋友,度过了

一个有意义的暑假。

国画是中国传统绘画形式,为向孩子们普及中国传统文化,让孩子们了解传统国粹,2017年7月5日下午,钱圩小学与钱圩社区居委会联合举办小学生暑期国画夏令营开班仪式。来自钱圩社区的全国书画协会会员李吉祥伯伯担任了本次国画夏令营班的义教老师。

开班仪式上,钱圩居委会的干勤欢委员代表社区居委会和学校作了开班动员,然后,李老师首先讲授中国画的由来以及种类,掌握基本运笔、用墨、用水的方法,了解国画的作画特点和风格。接着就开始教孩子们如何绘画牡丹花,李老师边讲解边演示,一会儿工夫一幅“花开富贵”映入眼帘。孩子们被李老师的画技所震撼,纷纷表示,在接下来的暑期国画夏令营班活动中,在李老师的教导下,出色完成各自的国画作品,回报李老师和家长,回报社区居委会和学校。

举办小学生暑期国画夏令营班,一方面,可以培养学生的审美能力及高雅情操,另一方面,可以提升社区整体文化素养。